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Вступ. Генеративний штучний інтелект (ГШІ) демонструє значний прогрес 

у створенні різного типу контенту, зокрема і відеороликів. Це відкриває нові мож-

ливості для різних галузей, однак ефективне використання ГШІ часто обмежу-

ється складністю наявних інструментів та відсутністю зручних користувацьких 

інтерфейсів. 

Актуальність роботи зумовлена необхідністю розробки доступних та інтег-

рованих програмних рішень, які б дали змогу широкому колу користувачів, включ-

но з тими, хто не має глибоких технічних знань, ефективно взаємодіяти з моде-

лями ГШІ для генерації відео. Існує потреба в системах, що забезпечують повний 

цикл роботи (від налаштування параметрів до управління результатами). 

Аналіз наукових публікацій показує, що незважаючи на значні досягнення 

в розробці самих генеративних моделей, як-от GAN [1], та їх наступників 

StyleGAN [2], а також наявність загальних рекомендацій щодо взаємодії «лю-

дина – ШІ» [3], комплексні рішення, що поєднують зручний вебінтерфейс, реле-

вантний API, який задовольняє своїми можливостями весь потенційний функціо-

нал вебзастосунку та засоби управління для систем генерації відео, залишаються 

недостатньо дослідженими. Наявні інструменти часто або є вузькоспеціалізова-

ними, або не забезпечують цілісного користувацького досвіду, зокрема в частині 

управління сесіями та історією запитів [4]. 

Мета роботи – розробити архітектуру та ключові компоненти вебінтерфей-

су системи для роботи з генеративним штучним інтелектом, орієнтованої на ство-

рення відеоконтенту, що забезпечує інтуїтивну взаємодію, управління користу-

вацькими даними та процесом генерації. 

Постановка задачі. Для досягнення мети необхідно виконати таке: 

1) спроєктувати архітектуру клієнтської частини вебінтерфейсу на основі су-

часного фреймворка; 

2) розробити структуру бази даних для зберігання інформації про користу-

вачів, сесії користувачів, запити та згенеровані відео; 
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3) визначити принципи взаємодії між клієнтською та серверною частинами 

системи через RESTful API. 

Виклад основного матеріалу. У межах дослідження було розроблено вебін-

терфейс, спрямований на подолання розриву між можливостями ГШІ та зручні-

стю їх застосування. 

Клієнтська частина вебзастосунку реалізована на базі фреймворка Angular, 

що забезпечує створення складних односторінкових застосунків, більш відомих 

як SPA. Архітектура клієнтської частини побудована на принципах сервісно-орі-

єнтованого підходу, модульності та реактивного програмування з використанням 

RxJS. Такий підхід забезпечує переваги, зокрема чітке розділення відповідально-

стей, масштабованість і тестованість. Потенційні недоліки, як-от високий поріг 

входу та залежність від фреймворка, було проаналізовано, та запропоновано стра-

тегії їх нівелювання (наприклад, обґрунтування складності структури для комп-

лексного проєкту та використання Angular CLI для спрощення налаштування). 

Серверна частина системи реалізується на основі фреймворка FastAPI, що 

дає змогу створити RESTful API для ефективної взаємодії між клієнтом та серве-

ром, включно з управлінням завданнями генерації, доступом до даних та автен-

тифікацією на базі надійних JWT-токенів, які генеруються сервером після успіш-

ної перевірки облікових даних користувача (зокрема й порівняння хешу наданого 

пароля зі збереженим хешем) та передаються на клієнтську частину для подаль-

шої авторизації запитів. 

Висновки. За результатами проведеної роботи було спроєктовано архітек-

турні рішення для вебінтерфейсу системи роботи з генерацією відеоконтенту за 

допомогою ГШІ. Розроблено структуру клієнтської частини на базі Angular, ви-

значено її переваги та шляхи мінімізації недоліків. Спроєктовано схему бази да-

них для зберігання ключової інформації системи. Запропоновані рішення форму-

ють основу для створення інтегрованої платформи, що спрощує доступ до техно-

логій генерації відео та може бути використана для подальших досліджень у 

сфері взаємодії «людина – комп’ютер» та практичного застосування ГШІ. 
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